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Ata aprovada em ______/______/2020 

_____________________________ 
PRESIDENTE 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CACIMBA DE 

AREIA, ESTADO DA PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 16 DE DEZEMBRO DE 

2019. 

 

 

 

 

 

  Ao décimo sexto dia do mês de dezembro do ano de dois mil e 

dezenove, às dezessete horas e trinta minutos, a Câmara Municipal de Cacimba 

de Areia-PB reuniu-se em Sessão Ordinária, sob a presidência do vereador Afonso 

Almeida Barbosa Filho, secretariado pelos vereadores Fabíola Alves Ferreira (1º 

Secretário) e Geomar Xavier Soares (2º Secretário). Dando início aos trabalhos da 

presente Sessão Ordinária, o senhor Presidente determinou ao 1º Secretário 

proceder a chamada regimental, tendo comparecido os seguintes vereadores: 

Afonso Almeida Barbosa Filho, Antônio Paulino dos Santos, Aureliano Montenegro 

da Silva, Damião Pereira de Farias, Dênis de Oliveira Santos, Fabíola Alves 

Ferreira, Geomar Xavier Soares, José Gonsalves Neto e José Umbelino Nóbrega. 

Havendo número legal, o Sr. Presidente invocou a proteção de Deus e do Sagrado 

Coração de Jesus e declarou aberta a presente Sessão Ordinária, solicitando do 

primeiro secretário a leitura do EXPEDIENTE, começando pela ata da sessão 

anterior realizada no dia 3 de dezembro de 2019, que foi aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade, foi apresentada a seguinte matéria: Projeto de 

Lei n.º 017/2019 – Abre Crédito Orçamentário ao Orçamento Corrente, e dá outras 

providências, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal. Não havendo 

mais matéria para apresentação no EXPEDIENTE, o Senhor Presidente passou 

os trabalhos para o GRANDE EXPEDIENTE, quando fez uso da tribuna o vereador 

Damião Pereira de Farias, que cumprimentou. Disse que está se encerrando os 

trabalhos legislativos na Casa, mas o trabalho legislativo na rua nunca acaba. 
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Desejou a todos um final de ano de prosperidade e que o próximo ano venha com 

mais realizações. Será um ano de luta e conquista para quem pretende retornar a 

esta Casa. Finalizou sua fala dizendo que Rua Félix de Mendonça está sendo 

pavimentada, trazendo benefícios para esta cidade. Dando continuidade, veio à 

tribuna o vereador José Gonsalves Neto, que agradeceu a Deus. Disse que um 

ano de muito trabalho já está se encerrando. Falou sobre o código que estará 

sendo votado hoje, acha que deveria ser melhor debatido, acha que a população 

está sendo prejudicada, inclusive com o retorno da cobrança da taxa de iluminação 

pública modificada. Disse que foi votada uma lei da taxa de iluminação sem que a 

lei aqui aprovada ter sido revogada. O código da forma que está só beneficiará o 

Município, o cidadão está sendo prejudicado. Finalizou desejando um novo ano de 

muito paz, saúde e alegria, muito chuva se Deus quiser.  Por último, o vereador 

Afonso Almeida Barbosa Filho fez uso da tribuna apenas para cumprimentar os 

presentes, agradecer aos vereadores e servidores pelo apoio dado durante o ano 

de 2019 e desejar-lhes um ano vindouro cheio de saúde e prosperidade a todos. 

Não havendo mais oradores inscritos o Sr. Presidente passou os trabalhos para a 

ORDEM DO DIA, quando foram colocados para discussão e segunda votação o 

Projeto de Lei n.º 013/2019 – Estima a receita e fixa a despesa do município de 

Cacimba de Areia, para o exercício de 2020, e dá outras providências; Projeto de 

Lei das Alterações do PPA n.º 014/2019 – Dispõe sobre as modificações de 

Programas e Ações Governamentais do Plano Plurianual do município de Cacimba 

de Areia, para o período de 2018 a 2021, e dá outras providências; o Projeto de 

Lei das Alterações da LDO n.º 015/2019 – Dispõe sobre as modificações de 

programas e Ações Governamentais do município de Cacimba de Areia, para o 

exercício de 2019, e dá outras providências e o Projeto de Lei n.º 016/2019 – 

Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão do município de Cacimba de 

Areia-PB ao senhor Lucas Firmino Barbosa, e dá outras providências, que foram 

aprovados por unanimidade. Em seguida foram colocadas para discussão e 

votação as seguintes matérias: Projeto de Lei n.º 012/2019 – Dispõe sobre o Novo 
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Código Tributário do município de Cacimba de Areia-PB, e dá outras providências. 

1ª e 2ª votação, recebendo votos contrários dos vereadores José Gonsalves e 

Aureliano. Projeto de Lei n.º 017/2019 – Abre Crédito Orçamentário ao Orçamento 

Corrente, e dá outras providências, que foi aprovado em 1ª e 2ª votação, por 

unanimidade. Prestação de Contas do Prefeito Paulo Rogério de Lira Campos – 

Processo Eletrônico TC 06088/2019, referente à Prestação de Contas desse 

Município, exercício de 2018 que, após discutida, foi aprovada pelo Legislativo 

Municipal, mas que recebeu votos contrários dos vereadores José Gonsalves e 

Aureliano. Não havendo matéria para apreciação do Plenário, o senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão 

Ordinária. 

 
  Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cacimba de Areia (Casa 

Justiniano Ferreira dos Santos), 16 de dezembro de 2019. 

 
______________________________ 

Afonso Almeida Barbosa Filho  

PRESIDENTE 
 

______________________________ 
Fabíola Alves Ferreira  

1º SECRETÁRIO  

______________________________ 
Geomar Xavier Soares 

2º SECRETÁRIO 

 
______________________________ 

Antônio Paulino dos Santos 
______________________________ 

Aureliano Montenegro da Silva 

 
______________________________ 

Damião Pereira de Farias 
______________________________ 

Dênis de Oliveira Santos 

 
______________________________ 

José Gonsalves Neto 
______________________________ 

José Umbelino Nóbrega 

 


